
Resultats
Enquesta a
persones
joves
Juliol 2021



51
RESPOSTES
COMPLETES

21,6 % Sant Boi de Llobregat
17,6% Cornellà de Llobregat 
7,8%  Esplugues de Llobregat 
7.8%  Viladecans  
5,9% Corbera de Llobregat 
5,9% Olesa de Montserrat
5,9% Sant Feliu de Llobregat
5,9% Sant Vicenç dels Horts 
3,9% Abrera
3,9% Sant Just Desvern
3,9% Vallirana 
2% Castellví de Rosanes
2% El Prat de Llobregat
2% Esparreguera 
2% Martorell
2% Santa Coloma de Cervelló

16 de 30
MUNICIPIS 

Residents a: 

RESPOSTES
DE JOVES
D'ENTRE 18 I
36 ANYS
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Més del 70% ha contestat que se sent
dona, el 27,5% se senten home i un 2%
que se sent no binari.

"Com et sents?"
Gènere 



Gairebé el 30% dels participants de
l’enquesta tenen un grau universitari, el
27,5% tenen el Batxillerat finalitzat i un
26,1% han finalitzat l’Educació Secundària
Obligatòria i, amb el mateix percentatge,
tenen finalitzat un màster.

"Quins estudis tens
finalitzat?"
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Més de la meitat (58,8%), dels i les joves
enquestats, ha està vivint amb
familiars, davant d’un 27,5% que es
troba vivint en parella. 

"Amb qui estàs vivint?"
situació residencial
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"En quina situació et
trobes?"  
laboral i formativa 

Més del 40% dels i les joves
baixllobregatins enquestats, es troba
ocupat i, amb un percentatge molt
proper (39, 2%), la seva situació actual
és treballant i estudiant alhora, dels
quals el 93% ho fa per compte aliè.
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"Formes part d’una
cooperativa?"

El 92,2% dels i les joves han contestat
que no i un 7,8% sí formen part d'una
cooperativa. 



Del 7,8% de respostes afirmatives que
formen part d’una cooperativa les
respostes a quin tipus de cooperativa són
molt diverses.

"En quin tipus de
cooperativa?"
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El 52.9% dels i les joves baillobregatins
enquestats ha contestat que no coneixen
l’ESS, davant del 47,1% que si la coneixen.
  

"Coneixes l'economia
social i solidària?" 
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Formes part d’alguna
entitat juvenil?

El 64,7% ha expressat que si formen
part d’una entitat juvenil (gràfic 1),de les
quals el 64,3% té un model assembleari
(gràfic 2). El 42,3% té un model
autogestionat (gràfic 3). 

Gràfic 1: Formen part d’una entitat juvenil 

Gràfic 2: Té un model assembleari Gràfic 1: Té un model autogestionat 



"Com són
d’importants per a
tu els valors de
solidaritat,
democràcia,
arrelament
territorial, igualtat i
sostenibilitat?"
(1 poc – 5 molt)   
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l’igualtat l'han puntuat com a valor més important
amb el 88, 2% 
Seguit de la democràcia amb un 66, 7% 
la solidaritat amb un 60,8% 
i un 55,8% la sostenibilitat. 

Sobre l’arrelament territorial el 37,3% han contestat
amb un tres de 5 el grau d’importància d’aquest
valor. Només el 25,5% ho considera molt important.



El 72,5% de les persones joves han
contestat que ho creuen molt necessari (1
poc – 5 Molt) , davant d’un 2% que no ho
creu necessari. 

"Creus necessària una
economia que prioritzi
les persones i la vida?"

10



11

"Vols conèixer que ens
pot aportar l’ESS o les
economies
alternatives?"  
 

La major part dels i les joves (86.3%) 
 volen conèixer que els hi pot aportar
l’economia social i solidària o les
economies alternatives. 



El 70% estan interessats en una càpsula
formativa sobre l’ESS.

"T'interessaria participar
en càpsules formatives
sobre l'ESS?"
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Les temàtiques que els interessaria més
per ordre de votació són: habitatge,
consum responsable, emergència
climàtica, món laboral, lleure educatiu,
àmbit cultural i economies feministes

"Selecciona la formació
que seria del teu
interès:"
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Gràcies!


